

MUNKANAPLÓ

2014. november

Olaszország - Milánó

Kiss Julianna

NÉV

A napló vezetéséért felelős: Hadi Imre és Nagy Dóra

A napló megnyitásának dátuma: 2014. november 3.

A napló lezárásának dátuma: 2014. november 21.

Hó/Nap	Időtartam (-tól –ig)	Tevékenység leírása	Aláírás	
			Diák	Tanár
november 3.	14:30-16:30	Ismerkedtünk a közelekedéssel. Elmentünk a munkahelyre, ott találkoztunk a mentorral. Bemutatták nekünk a munkát és a helyszínt.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci
november 4.	9:30-16:00	Körbevezettek minket a munkahelyen. Elmesélték a cég rövid történetét, majd hozzákezdünk a napi feladatunkhoz. Ezen a napon nagyon sokat beszélgettünk a mentorunkkal. A munkáltatónk megvendégelt minket egy ebéddel.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci
november 5.	9:30-16:00	A mai napon egy számítógépes teremben voltunk. Kaptunk dokumentumokat, amelyeket be kellett gépelnünk. Ismét finom ebédben részesültünk. Ismerkedtünk és beszélgettünk az ottani dolgozókkal.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci
november 6.	9:30-16:00	A mai napon is számítógép segítségével hajtottuk végre a feladatunkat, ami abból állt, hogy dokumentumokat kellett másolnunk. Volt időnk ismerkedni és beszélgettünk az ott élő személyekkel is. A nap végén tájékoztattak minket a holnapi programról.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci
november 7.	9:30-15:00	Mai napon szintén számítógépeken dolgoztunk, dokumentumokat kellett bevinni a számítógépbe. Ebéd után ellátogattunk egy gyermekszállóra, ahol betekintést nyerhettünk az ott élő emberek életbe. A látogatás után szétnézhattunk Monza belvárosában, majd egyedül a szállásunkra mentünk.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci
november 10.	9:30-16:00	Ezen a napon is dokumentumokat másoltunk be a számítógépekbe. Ismételten finom ebéddel vártak minket. Délután folytattuk az elkezdett munkát.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci
november 11.	9:30-16:00	Ma új feladatokat kaptunk, mivel számlákat kellett bemásolnunk. Majd mappákba rendezett iratokat egy scanner segítségével beolvastuk, majd a számítógépre mentettük.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci
november 12.	9:30-16:00	A mai napon folytattuk az előző napi munkát. Délután pedig a mentorunkkal meglátogattunk egy alapítványt, ahol családi problémákkal küzdő anyukák és gyerekek laknak. Betekintést nyerhettünk az itt élő anyukák életébe.	Kiss Julianna	Nagy Doró Kadi Juci

november 13.	9:30-16:00	Ezen a napon gépeknünk kellett volna, de Paolának, aki irányította volna a munkánkat, más elfoglaltsága volt, így átmentünk az irodába és ott folytattuk a számlák bevitelét.	Kris Juliana	Nagy Dora Kadi Imre
november 14.	8:30-15:00	A mai napon egész Milánóban sztrájk volt, így a tömegközlekedés nem működött egész nap. Emiatt ma korábban kellett elindulnunk a munkahelyünkre. Ott folytattuk az előző napi munkánkat.	Kris Juliana	Nagy Dora Kadi Imre
november 17.	9:30-16:00	A mai napon új feladatot kaptunk. Az eddig bemásolt dokumentumokat most át kellett neveznünk egy meghatározott séma alapján. Mivel nagyon sok dokumentumot sikerült eddig rögzítenünk, így ez egész napos munka volt.	Kris Juliana	Nagy Dora Kadi Imre
november 18.	9:30-16:00	Ma amikor megérkeztünk, folytattuk az előző napi feladatot. Beszélgettünk az ottani dolgozókkal. Az ebéd ismét nem maradt el.	Kris Juliana	Nagy Dora Kadi Imre
november 19.	9:30-16:00	A mai napon folytattuk a dokumentumok átnevezését. A mentorunknak fontos elintézni valója volt, és a héten távol maradt a munkahelytől.	Kris Juliana	Nagy Dora Kadi Imre
november 20.	9:30-16:00	Reggel amikor megérkeztünk, folytattuk az előző napi munkát, mely újabb dokumentumok átnevezése volt.	Kris Juliana	Nagy Dora Kadi Imre
november 21.	9:30-15:00	Ma reggel dokumentumokat neveztünk át. Később a főnökünk segítségével átnéztük a szerződéseket, elbúcsúztunk tőlük. Készítettünk velük egy közös fényképet.	Kris Juliana	Nagy Dora Kadi Imre